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教科会議や教員間において、教材の
精選、工夫、授業方法について検討
していると思いますか。

43.6 49.1 7.3 0.0
本校の先生は教え方にさまざまな工
夫をしていると思いますか。

12.1 61.4 20.0 6.1
教員の授業は生徒の学力を向上させ
るものだと思いますか。

39.8 38.0 8.4 2.5 11.3

学習意欲の高い生徒、到達度の低い
生徒に対する学習指導を個に応じた
観点で工夫していると思いますか

16.4 67.3 12.7 3.6
本校の授業はあなたの期待に応える
ことができていると思いますか。

7.2 57.6 28.5 6.5
お子様は学校の授業が分かりやすく
楽しいと言ってますか。

9.8 45.0 26.0 7.8 11.4

あなたは、学校以外の塾や予備校等
で学習を補充することが必要だと思
いますか。

28.3 37.6 25.8 7.7

本校のカリキュラムは生徒の興味、
関心、適性、進路に応じていると思
いますか。

14.5 72.7 12.7 0.0
本校のカリキュラムはあなたの興

味、関心、適性、進路に応じた選択

ができるものだと思いますか。

8.6 58.6 25.7 6.3

生徒指導の方針について共通理解が
あると思いますか。

12.7 60.0 25.5 1.8
学校生活についての先生の指導は納
得できると思いますか。

11.3 53.4 26.5 8.2
学校の生徒指導の方針には共感でき
ると思いますか。

30.5 46.0 11.3 2.5 9.7

本校では、教育活動の中において、
命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会があると思いますか。

14.5 65.5 20.0 0.0
命の大切さや社会のルールについて
学ぶ機会があると思いますか。

17.2 52.3 25.4 4.6
学校は子どもに命の大切さや社会の
ルールを守る態度を育てようとして
いると思いますか。

25.6 47.0 10.3 1.6 15.5

教育相談体制が整備されており、生
徒は先生と相談することができてい
ると思いますか。

14.5 72.7 12.7 0.0
本校の先生は悩みや相談に親身に
なって応じてくれていると思います
か。

16.4 50.8 24.6 7.7
相
談

お子様は気軽に先生に相談できてい
ると思いますか。

25.5 36.6 21.6 8.2 8.1

この学校では、カウンセリングマイ
ンドを取り入れた生徒（生活）指導
を行っていると思いますか。

9.1 72.7 18.2 3.4
あなたは本校で、友好的な人間
関係を築けていると思います
か。

38.9 50.8 7.9 1.8

行
事

学校行事が生徒にとって有意義なも
のとなるために、工夫、改善を行っ
ていると思いますか。

41.8 47.3 10.9 0.0
行
事

本校の文化祭、遠足や修学旅行など
の学校行事は楽しめるように工夫さ
れていると思いますか。

28.3 49.5 16.0 5.3
行
事

本校の文化祭、クラスマッチ等の行
事は生徒の力を引き出せていると思
いますか。

32.5 46.4 10.9 4.1 6.1

部
活

生徒が充実感を得られるように部活
動を運営していると思いますか。

34.5 52.7 12.7 0.0
部
活

あなたは、部活動に積極的に取り組
めていると思いますか。

33.7 32.8 11.5 20.8
部
活

お子様は部活動に満足していると思い
ますか。

32.0 30.4 13.2 10.4 14.0

系統的な進路指導を行っていると思
いますか。

27.3 56.4 16.4 0.0
あなたは自分自身の進路実現に向けて、
真面目に学習に取り組んでいると思いま
すか。

19.0 48.5 26.4 5.5
本校は、進路（進路資料、説明会等で）
の情報を十分に提供していると思いま
すか。

27.0 49.9 13.2 2.6 7.3

生徒１人ひとりが興味・関心・適性
に応じて進路選択ができるよう、き
め細かい指導を行っていると思いま
すか。

27.3 63.6 9.1 0.0
本校では、進路・生き方について考
える機会（模擬講義等）が充実して
いると思いますか。

16.9 57.9 19.8 5.0
本校は、進路の取り組み（大学見学
会、模擬講義等）が充実していると
思いますか。

20.1 46.4 18.4 3.7 11.3

人
権

人権尊重に関する様々な課題や指導
方法について、学校全体で取り組ん
でいると思いますか。

12.7 56.4 29.1 1.8
人
権

あなたは、本校で人権を尊重するこ
とについて学べていると思います
か。

14.3 54.8 25.4 5.2
人
権

本校は、生徒に人権を尊重する意識
を育てるようにつとめていると思い
ますか。

16.1 46.3 13.0 2.0 22.6

施
設

学校の施設や設備は整っていると思
いますか。

7.3 25.5 49.1 20.0
本校では、教室、運動場、体育館など
は、学習や活動がしやすいように整備さ
れていると思いますか。

20.5 54.6 18.2 6.2
施
設

本校では、生徒の学習活動を支える
施設の整備が進められていると思い
ますか。

10.9 42.3 26.4 4.8 15.5

全
般

学校教育活動について、教職員で日
常的に話し合っていると思います
か。

27.3 61.8 10.9 0.0
本校では、自習室等の自主的な学習
ができる環境が整備されていると思
いますか。

26.2 57.0 13.7 2.6

本校の地域清掃や地域連携活動は、
生徒のボランティア意識を高める活
動となっていると思いますか。

25.5 45.5 27.3 1.8
あなたは、本校の地域清掃や地域連
携活動でボランティア意識が高まっ
たと思いますか。

10.9 38.8 35.5 13.9
本校の地域清掃や地域連携活動でお
子様のボランティア意識が高まった
と思いますか。

11.4 33.3 33.7 7.8 13.8

本校が行っている語学研修等の国際
交流事業は生徒にとって魅力的なも
のとなっていると思いますか。

25.5 58.2 14.5 1.8
本校が行っている語学研修等の国際
交流事業は魅力があると思います
か。

14.5 45.7 28.4 10.6
本校が行っている国際交流事業は魅
力的だと思いますか？

16.0 44.7 20.4 4.7 14.2

教育活動全般に対する評価・点検を
行い、次年度の計画に生かしている
と思いますか。

9.1 65.5 25.5 0.0
生
徒
会

あなたは、文化祭活動等の生徒会活
動に積極的に取り組めていると思い
ますか。

13.7 45.5 27.0 13.4

各分掌や各学年間の連携が円滑に行
われ、有効に機能していると思いま
すか。

18.2 56.4 25.5 0.0

職員会議をはじめ各種会議が、情報
交換と課題検討の場として有効に機
能していると思いますか。

14.5 60.0 23.6 1.8

日々の教育活動における問題意識や悩みにつ
いて、気軽に相談しあえるような職場の人間
関係ができていると思いますか。

30.9 63.6 7.3 0.0
参
画

狭山高校の授業参観や学校行事に参
加したことがありますか。

53.6 18.7 7.5 13.7 6.5

危
機
管
理

事故、事件、災害等に対して迅速か
つ適切な対処ができるように、役割
分担が明確にされていると思います
か。

10.9 67.3 21.8 0.0
Ｈ
Ｐ

狭山高校のホームページはよく見て
いる方だと思いますか。

12.3 26.4 32.7 24.5 4.1

広
報

教育活動に必要な情報について、生
徒・保護者や地域への周知に努めて
いると思いますか。

16.4 76.4 7.3 0.0
広
報

本校は、必要な情報を的確に提供し
ていると思いますか。

11.2 55.3 25.6 6.9
広
報

学校は、教育情報について、提供の
努力をしていると思いますか。

16.4 48.8 18.4 3.6 12.8

満
足
度

狭山高校での勤務は充実していると
思いますか。

36.4 50.9 10.9 1.8
満
足
度

あなたは、本校でいきいきと充実し
た生活ができていると思いますか。

24.5 53.1 15.4 6.5
満
足
度

お子様は楽しく学校に通学している
と思いますか。

49.1 37.0 8.0 2.9 3.0
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